

STRUČNA PRAKSA

UPUTE ZA ODRŽAVANJE STRUČNE PRAKSE NA POSLOVNOM ODJELU U ZIMSKOM SEMESTRU AKADEMSKE GODINE 2020./2021.

1. REDOVITI STUDENTI I IZVANREDNI STUDENTI KOJI NISU U RADNOM ODNOSU

Sukladno Pravilniku o stručnoj praksi i provedenom anketiranju, studenti će obavljati stručnu praksu kod poslodavca kojeg su sami odabrali. Student može započeti obavljanje stručne prakse od 25. siječnja 2021. godine u terminu u kojem se dogovorio s poslodavcem poštujući sve propisane epidemiološke mjere. Studentima koji nisu sami pronašli mjesto obavljanja stručne prakse voditelj stručne prakse pronaći će mjesto te uputiti studenta na obavljanje prakse najkasnije do 01. veljače 2021. godine.

Studenti [koji nisu ispunili anketni upitnik obvezni su javiti se voditelju najkasnije do 22. siječnja 2021. godine.](#)

UPUTNICA

Voditelj stručne prakse ispunjenu uputnicu dostavit će nakon što student pošalje zamolbu na e-mail voditelja. Student je dužan uputnicu isprintati i predati poslodavcu kada počne obavljati stručnu praksu.

VRIJEME OBAVLJANJA PRAKSE

Studenti će stručnu praksu obavljati (u dogovoru s poslodavcem) od 25. siječnja 2021. godine.

PREDAJA DNEVNIKA

Po obavljenoj praksi ispunjeni, ovjereni i skenirani Dnevnik stručne prakse student šalje mailom voditelju (nositelju kolegija), a najkasnije 5 dana prije oglašenog ispitnog roka. Voditelj će Dnevnik pregledati (po potrebi može tražiti izmjenu/nadopunu) te u ISVU sustav studentu upisati ocjenu (opisnu).

Dnevnicima su dostupni na mrežnoj stranici Veleučilišta.

Važna napomena: Student je obavezan skenirati Dnevnik i Potvrdu o obavljenoj praksi te ga poslati u jednom dokumentu.

2. IZVANREDNI STUDENTI

Izvanredni studenti koji su u radnom odnosu trebaju, kao i do sada, predati **Potvrdu o zaposlenju**. Potvrda je dostupna na sljedećoj poveznici:

<https://www.vevu.hr/upload/j184/50POTVRDA%20O%20ZAPOSLENJU.pdf>

Kako bi ostvarili pravo na upis ocjene (opisne) ovjerenu Potvrdu su dužni dostaviti voditelju stručne prakse na e-mail **najkasnije do 30. siječnja 2021. godine**. Voditelj će istu evidentirati te u ISVU sustav na prijavljenom roku studentu upisati ocjenu.

3. PRIJAVA ISPITA

Po obavljenoj stručnoj praksi, predaji Dnevnika i pozitivno ocjenjenom dnevniku od strane voditelja, student prijavljuje ispit.

Za sva pitanja ili eventualne nejasnoće možete se obratiti voditelju stručne prakse.

U Vukovaru, 19. siječnja 2021. godine